(PaanwoBu aganmop ¢ npumuckawu npocmenu 3a PE/PVC mpv6u PN10 PN16

Mogea: FA-PE-H

OnucaHue

MpoekmupaHu 3a : PE/PVC mpbb6u.

YcmouyuB Ha onbH pAaHwWoBu aganmop, cbcmosw, ce om msAo ¢ kpaeH
daaHey, u MoHmMupaH kom Hez2o ycmouuuB Ha HamoBapBaHe MexaHU3bM-
kombBuHauus om MecuHz0B8 npbcmeH u yikueHO 2yMEeHO YNAbMHEHUE CbC
cheuuanHu 3axBawauwu npecmeHoBugHuU pebpa

ObesnevaBaHe Ha MoHMaXka Ha MpbvBU Npu akcuaaHu b2AoBU omKAOHEHUS
cnpsMo mpume OCHOBHU paBHUHU X,y U z.

BvamoXkHocm 3a akcuanHo komneHcupaHe npu moHmayk kakmo Ha mpvbu
C 20A9M paguyc Ha kpuBuHa, maka u Ha ompA3buUU Ha MPbLBU.

‘banoBo akcuanHo omkAoHeHue + 3 °.

Upes npaBoAuHeUHUsiM gu3alH Ha MAAOMO ce o2paHuvaBa Hamucka Ha
pabomHomo HaAnszaHe B npucbeguHUMeAHUMe mpbbu 6e3 HezamuBHO
HampynBaHe Ha noBbpxHOoCMHU HanpeXeHusi, nopogeHu om kpuBuHu B
kopnyca. EAacmomMepHUmMe ynAbmHUmMeAU upe3 opebpeHus cu gusalH u
cneuuanHomo koHycHo ygebeneHue ocuzypsBam 100 % xepmemuyHocm
6e3 xucmepesuc HezaBucumo om MOHMakHUMe eAeMeHmu.
[onbAHUMEAHUSM O2paHUYUMEAEH U npumuckaw, NpbCmMeH om MeCUH2
no3BoasaBa AeceH MoHmMax koM PE/PVC mpobu , BkalouumeaHo u kbm
makuBa ¢ oBanHocm, kbM gonbAHUMEAHO YskueHU mMpbvbu ¢ mbHKOCMEHHU
PE koxkycu; mpvbu 3a kaHaaHu Bogu u gp. Opy2omo My ocHOBHO
npeguMcmBo e omnagaHemo Heobxogumocmma om gonbAHUMEAHa
BbmpewHa u3oAauuoHHa 06BuBka Ha eAacCmMoOMEPHOMO YNAbMHEHUE.
XepmemuyHoCcmma ce hocmuza Npu gocmuzaHe Ha onpegeAneHus Bopmsauy
MOMEHM Ha npums2aHe Ha kpene>kHume enemeHmu.

3a paaHwoBu aganmopu 3a PE/PVC mpbbu, npousBegeHu om chepozp. uyayH:
BvmpewHo u BoHWHO enokcugHo-npaxoBo nokpumue 3a kopo3uoHHa
3awuma Ha BeHmuAu u dumurau 3a mexkku pexkuMu Ha paboma cba2AacHO
EN 14901-1, DIN 30677-2, DIN 3476.

MpogykmoB uBsm: Cux RAL 5005.

Bcuuku kpene>kHu enemeHmu omzoBapsm Ha MuHum. usuckBaHus 3a
xapakmepucmukume Ha npogykma 3a kaac Ha mouHocm C u kaac Ha
akocm 4.8 cvanacHo EN ISO 898-1,898-3.

Bcuuku kpene>kHu enemeHmMuU ca CbC cneuuanHo He-enekmpoAaumHo
HaHeceHo nokpumue Dacromet ® cveaacHo EN ISO 10683.

Texnuuecku cneuudukauuu

3a paaHwoBu aganmopu 3a PE/PVC mpubu, npousBegeHu om chepoep. UyayH:
MpoekmupaHe u mapkupoBka: EN 12842

XugpaBauueH mecm cbaaacHo: EN 12842

M3numBaHe 3a onpegeasHe Ha ycmouyuBocmma Ha BbmpewHo HanszaHe
cvanacHo EN ISO 1167-1

Memog 3a usnumBaHe 3a gbA20CPOYHA XepMemuyHoCm npuBbmpewHo
HansizaHe cvenacHo EN ISO 1167-1

Memog 3a usnumBaHe 3a gbA20CPOYHA XepMemuYHoCcm npu BompewHo
BogHo HansizaHe cvenacHo EN ISO 13846

3a paaHwoBu aganmopu 3a PE/PVC mpbbu, npousBegeHu om Bvea. cmomMaHa:
Mpoekmupaxe, mapkupoBka u xugp. mecm cvaaacHo: EN 10311.
MNpegHa3HaueHue 3a HOMUHaAHO Hans2aHe: PN10/16 bar.

(DaaHuume om uyayH cbaaacHo EN1092-2 PN10/16 bar.

(DaaHuume om cmomaHa cbaaacHo EN1092-1 PN10/16 bar.
TemnepamypeH 06xBam 0°C...80°C

ﬂ

bk

& wato

T

europevalves

L ~
Cneuudukauuu Ha usnonsBaHume mamepuanu
Ne

JOemain Mamepuan

Mapka

CdepozpadpumeH uyayH

1 Tano ¢ daaHey,

BbveAepogHa cmomaHa

EN-GJS-500-7 (5.3200) EN 1563
S235JR EN 10025-2

MpocmeH YNAbMHUMEeAeH

MecuHe + 2ymeH enacmomep

CuZn36Pb2As (CW602N) EN 12167 + EPDM EN 681-1

CdepozpadumeH uyayH

EN-GJS-500-7 (5.3200) EN 1563

3 MpbcmeH kpaeH npumuckaw, BbzAepogHa cmomana S235JR EN 10025.2 _
4 Boam Bvaa. cmomana ¢ Dacromet ®nokpumue Eﬁ?’lss\g{ ;602038 P&ﬁr%TZe)t -plated EN 10025-2
®._ -

5 LWauba BvaA. cmomana ¢ Dacromet ®nokpumue EﬁSISSJCI;{%S%OgSS) }DDalﬁr(;rgg)t plated EN 10025-2

- ® S235JR (1.0038) Dacromet® -plated EN 10025-2
6 .

lauka BvaA. cmomaHa ¢ Dacromet nokpumue EN 1SO 4032 8.8 (DIN 934)
7 Kana MNaacmmaca Vinil PVC-P EN ISO 24023-2
Dnranuy,

Pa3mepu Bpoii npegHasHaveHu 3a
Auam. 0.D. Ha mpovb6a D3 D b L1 MxL 6 HOMUHaAHO HaAs2aHe

(mm) onmoGe PN10/PN16
DN40 50 50 165 18 63 M12x115 2 .
DN50 63 55 180 18 63 M12x115 4 .
DN65 75 66 180 18 63 M12x115 2 .
DN80 90 84 200 18 63 M12x115 4 .
DN100 110 105 220 18 63 M12x115 4 .
DN125 125 125 250 18 63 M12x115 4 .
DN150 160 154 285 18 63 M12x125 4 .
DN200 200 200 340 18 63 M14 x130 4 .
DN200 225 210 340 23 82 M16 x155 4 °
DN250 250 250 400 26 82 M16 x155 6 .
DN300 280 275 400 26 88 M16 x 155 6 .
DN300 315 302 455 26 88 M16 x155 6 .

. ®

@IndustnalParts Paagen: GumuHau 1



